Bertolo Desfio nas Demonstragoes Financeiras

PROBLEMA DESAFIO I

Complete o balanco patrimonial da /taLemons (uma empresa expotadora de limao e sediada

em Itajobi-SP), para o ano de corrente utilizando as informagdes fornecidas logo abaixo

dele:
Balango Patrimonial ( em $ milhdes) — 3/ Dez deste ano
Este ano Este ano
Ativos Passivos e Patriménio Liquido
Caixa 30.000 Contas a Pagar 120.000
Titulos Negociaveis 25.000 Titulos a pagar i
Contas a Receber i Despesas a pagar 20.000
Estoques b Total de Passivos Circulantes b
Total de Ativos Circulantes i Exigivel de longo prazo i
Ativo Permanente Liquido b Patriménio Liquido 600.000
Total de Afivos bl Total de Passivos e Patriménio bl
Liquido

Também estdao disponiveis os seguintes dados financeiros relativos ao ano de 2006:
O total das receitas de vendas foi de 1.800.000.

A margem de lucro bruto foi de 25%.

O giro de estoque foi igual a 6.

Houve 360 dias no ano

O prazo médio de recebimento foi de 40 dias.

O indice de liquidez corrente foi de 1,60.

O giro de ativo total alcancou 1,20.

O indice de endividamento geral foi de 60%.
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